

Задание 1.

исследование.

- недопустимое сопоставление, несущее со временем

1. Город был описан как прекрасный и не сравнимый с чисто русской сказкой. В данном тексте можно видеть такие средства выразительности как апелляции (деликатные и ироничные) Город, Город разбрасывает, ширит, садит (стремится к спокойствию), сравнивает (город, как окна из стекла, держащие и спокойствие), пренебрежение (город, как птица из горлиц), окапывает (но не навязывает в упор, а независимые трусливые), изменился из-за ухода времени), Апелляция (Строит), неестественной жизнью; продажное, алигаторское (турнистами), лягушка (все эта масса просачивается в уши), ком все эти слова показывают уходящую трагедию нации мира, ханская часть которой показывает изменение жизни города на „до“ и „после“
3. Так почему же автор использует именно слово „Город“, пишет его с большой буквы? Я считаю, что так автор говорит о величии и бессмертности Города где его жители, лишь единожды сравнивают его с Родиной, приобретая
4. Тому же что имену где более лучше называть происходившего и донесенного обраza Города до изменения, автор использовал конкретные исторические моменты XX века, где национальный будничковый текстуально изменился. Но написавший Будничковый текстуально изменился предполагается что выражает автор из эпохи и состояния мира. Автор сразу даёт чёткое понятие от изменившихся, я считаю у автора ~~того~~ неоднозначное значение и чувства, можно сказать что он видит этот Город, но при этом же видит разочарованье его состояния, говоря о строите стилях первых дашках парижского, не перетрансформированных к обрывкам, отвесные стены. Видят всё отмирающее из эпохи драматическое состояние Города. Так же это не очень благоприятное новое состояние, народа где отражаются и в ~~измене~~ описанных ~~измене~~ людей, народа где одно именование „Бензин“, „Бензин“, „Бензин“, ~~и~~ или употребление предложений на подобич-продажное, алигаторское, трусливое. Независимость людей, которых зовут трусливой, скрытной, независимой все. Все → Через все эти строки автор передает это скрыто свои чувства и побуждения людей.

корня расшатывающие самое основание земли. Играя светом и переливался, светился и танцевал и мерцал Город по ночам до самого утра, а утром угасал, одевался дымом и туманом.

Но лучше всего сверкал электрический белый крест в руках громаднейшего Владимира на Владимирской горке, и был он виден далеко, и часто летом, в черной мгле, в путанных заводах и изгибах старики-реки, из ивняка лодки видели его и находили по его свету водяной путь на Город, к его пристаням. Зимой крест сиял в черной гуще небес и холодно и спокойно царил над темными пологими далями московского берега, от которого были перекинуты два громадных моста...

И вот, в зиму 1918 года, Город жил странною, неестественной жизнью, которая, очень возможно, уже не повторится в XX столетии. За каменными стенами все квартиры были переполнены. Свои давнишние исконные жители жались и продолжали сжиматься дальше, волею-неволею впуская новых пришельцев, устремлявшихся на Город. И те как раз и приезжали по стреловидному мосту со стороны Москвы.

Бежали седоватые банкиры со своими женами, бежали талантливые дельцы, оставившие доверенных помощников в Москве, которым было поручено не терять связи с тем новым миром, который нарождался в Московском царстве, домовладельцы, покинувшие дома верным тайным приказчикам, промышленники, купцы, адвокаты, общественные деятели. Бежали журналисты, московские и петербургские, продажные, алчные, трусливые. Кокотки. Честные дамы из аристократических фамилий... Бежали секретари директоров департаментов... Бежали князья и алтынники, поэты и ростовщики, жандармы и актрисы императорских театров. Вся эта масса, просачиваясь в щель, держала свой путь на Город.

Всю весну, начиная с избрания гетмана, он наполнялся и наполнялся пришельцами...

Город разбухал, лез, ширился, как опара из горшка...

Большевиков ненавидели. Но не ненавистью в упор, когда ненавидящий хочет идти драться и убивать, а ненавистью трусливой, шипящей, из-за угла, из темноты... Ненавидели все — купцы, банкиры, промышленники, адвокаты, актеры, домовладельцы, кокотки, члены государственного совета, инженеры, врачи и писатели...

1925

Задание 2

В каких произведениях русской литературы (прозаических или поэтических) важную роль играет описание города? Покажите их идеально - художественное значение или сюжетно - композиционную функцию на примере 3-х произведений.

Произведение Достоевского „Преступление и наказание“ №
Описание природы становится, состоящее из трех чисел

Произведение Островского „Трага“ №
Где самую часть играют описание местности и
природа для большей атмосферы, помешавши, сравниваясь с
представлениями.

Произведение Гоголя „Ревизор“ №
Все эти рассказы описывают города

все эти произведения говорят о важности описания местнос-
ти в произведениях для них нужных выражений атмосферы и
представлений.

1) 68 2) 38. 3) 15. 4) 10. = 115.